

# Jézus Urunk tanítása

2023. június 2.

## *Jézus Krisztus Urunk:*

Köszöntöm testvéreimet, akik elfogadtátok hívásomat, és a hívásban engedelmeskedve ismét megjelentetek, hogy egyek legyetek a fájdalom, szenvedés Golgotáján.

És köszöntöm mindazokat, akik ma ismételen lélekben vannak jelen veletek, és lélekben kísérték el benneteket a Golgotán.

A mai napban két tanítást adtam számotokra.<sup>1</sup> Az első tanítás az volt, hogy alázatos vagyok, Alázatos Szívvel, és minden, ami fontos az emberi jelenlétben, bízni és reménykedni, hogy valójában hogyan és miképpen fogadod el a tanítást, amelyik megjelenik számotokra, hisz a mai tanítás az Alázatos Szívről szólt felétek és hozzátok, mert szelíd és alázatos.

Ugye, hogy is kezdődik ez a tanítás?

Mikor Jézus szól tanítványaihoz, így szól:

– Köszönöm, Atyám, hogy elrejtetted ezt mind, és kinyilvánítottad a kicsinyeknek és az igazaknak. Igen, Atyám, így tetszett ez Neked.

Majdan a tanítás végét hozom fel számotokra, amikor azt mondom:

– Jöjjetek Hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, és terhek alatt görnyedtek, mert az Én igám édes, és az Én terhem könnyű. Jöjjetek hát mindnyájan!

Hisz a tanításból meg lehet érteni, hogy hogyan és miképpen kapcsolódsz ehhez. Mert ugye az Alázatos Szív és a Szelíd, az felismeri felebarátait, testvéreit, és nem ítélkezik felettük, hanem megpróbálnak igaz szeretettel egyé válva jelen lenni.

Fontos, hogy érezzétek, hogy az Alázatos Szív hogyan és miképpen kapcsolódik felétek és hozzátok, mit vár tőletek a mindennapjaitokban, és hogyan tudtok ti is változni és változtatni, mert nem tele panasszal, fájdalommal, bánattal csak lenni, hanem jelen kell lenni a szeretetnek, az öröme és a békének, és jelen kell lenni ennek az Alázatos Szívnek is, aki megerősít, és megmutatja számotokra, hogy hogyan és miképpen haladjatok a mindennapok meghívásának küldetésében. Mert amíg ezek nem teljesen vannak jelen bennetek, és nem teljesen engeditek, hogy működjön rajtatok és bennetek, akkor hogyan engedted meg, hogy változtasson a kegyelemhez, a szeretethez, az örömhöz és a békéhez? Mert ezek mind-mind erőt adnak a

---

<sup>1</sup> Ezen a napon a Golgota előtti ajándék-tanítások a következők voltak: *Jézus dicsőíti az Atyát* (Mt 11,25–27), *A könnyű teher* (Mt 11,28–30), *A hamis és az igaz kincsek* (Mt 6,19–23).

mindennapjaitokban, mert ugye ez a Szelíd és Alázatos Szív, ezt lehet mondani, hogy ennek a hónapnak, ahogy a szentmise keretében hallottátok a pásztoroktól, hogy Jézus Szíve hónapja van. Tehát ebben a hónapban Én, Jézus Krisztus Uratok is ezért adtam az Alázatos Szívet számotokra a felismeréshez és az elfogadáshoz. Mert a Szelíd, Alázatos Szív, az kegyelmeket tud árasztani a mindennapokban, és meg tudja érteni a Szelíd és az Alázatos Szív, amikor felajánló kérésed van, vagy problémád van, de azt is meg tudja érteni, ha hálát és köszönetet szeretnél mondani mindazért, ami már megtörtént a jelenlétedben.

Fontos, hogy érezd, hogy ez a Szív valójában mit tud nyújtani számodra és számotokra. Mert ugye arról van szó, hogy az elejét, ahogy mondtam, hogy: „Igen, Atyám, ez így tetszett Neked, hogy elrejtetted, és kinyilatkoztattad a kicsinyeknek.”

De itt az is jelen van, hogy nem ismeri a Fiút senki, csak az Atya. De az Atyát sem ismeri senki, csak a Fiú. És a Fiú, aki ki akarja nyilatkoztatni, és hogy ti megéreztétek ennek a szeretetnek a kegyelmét, hogy a Fiú számotokra ki akarja nyilatkoztatni az Atya jelenlétének szeretetét a kegyelemben. Tehát ezt érezni kell a szívben és a lélekben, erőt merítve a megtapasztalásban. S akkor azt mondom, hogy: „Már nem is olyan nehéz ez az iga, nem görnyedek alatta, mert valóban mondhatom azt, hogy az édes.” S akkor a kegyelem jelenléte átölel Fényének sugarával, és megerősít.

De ennek a mai napnak van még egy tanítása, amely szintén kicsit összekapcsolódik a Szívvel, mert ugye ez a második tanítás, az pedig arról szólt, hogy a *Hegyi beszédben* hogyan és miképpen szóltam tanítványaimhoz, hogy:

– Ne gyűjtsetek földi kincseket, amit a moly és a rozsdá elemészt, és majd megjelenik a tolvaj, aki kiássa, és ellopja. Égi kincseket gyűjtsetek, amelyet sem a moly, sem a rozsdá nem emészt meg, de még a tolvaj sem tud megjeleníteni, hogy kiássa, és ellopja.

S erre azt mondtam:

– Legyen a ti kincsetek, ahol a szívetek van.

Ugye fontos ez a gondolatmenet, hogy a kincsetek a szívetek. De ehhez adtam még egy kis tanítást, mert a szív, az a kincsetek, s akkor így folytattam, hogy:

– De a testnek is van egy fontos kincse. Ez legyen most a szem. Mert ha a szem ép, az a világosság felé visz benneteket, és a világosságban élsz. De ha a szem elhomályosodik, akkor már nem a világosságot látod, s nem a világosságban jársz, hanem a sötétséget fogadod el. És mekkora lehet ez a sötétség a mindennapjaitokban!

Ugye, milyen érdekes ez a mai tanítás? A kettőt, ha összevesszük, mind a kettő a Szívről szól felétek, mert a szív fontossága hogyan van jelen a testben, és hogyan működik, és hogyan adja meg ez a Szív a kegyelmeket, azokat a kegyelmeket az ajándékában, ami által megerősödsz, és ami által

érezed, hogy a szív fontos az emberi testben, mert a szíved lehet a kincsed is, amely a sajátod. És akkor tudsz kapcsolódni a tanítás második, vagy mondhatod azt, ha szakaszra bontod, első része, második és harmadik, hogy: „Igen, a szív a kincsem.” De a testnek is van egy kincse, és azt most Én a szemben adtam meg nektek: az ép szem, amely a világosságot látja, a világosságban felismered felebarátodat, testvéredet, megpróbálsz jókat cselekedni, megpróbálsz a világosságban érezni, hogy kinek mire van szüksége, és a segítségnyújtásomban tudok-e cselekedni a kegyelem által. Mert a világosságot is befogadjuk szívünkbe, lelkünkbe, és megengedjük, hogy működjön rajtunk és bennünk a szeretet kegyelme révén.

És hogy ha ezek mind-mind megadatnak számotokra, akkor ugye milyen szép és megérthető a mai tanítás a jelen megtapasztalásában? És akkor a kegyelem is megjelenik, és működik rajtatok és bennetek. Mert a Szív ajándéka, amely felétek áradhat, és ha befogadjátok, helyet készítetek, eggyé válhattok Vele, akkor érzitek, hogy milyen fontos kincsetek van nektek a jelenben. Mert akkor nem a földi kincsekhez ragaszkodtok, hanem az égi kincsekhez, amelyek maradandóak, hisz nem emészti el sem a rozsdá, sem a moly, a tolvaj sem jelenik meg, hogy kiássa, és ellopja tőletek. Mert ha ezek megtörténnek a földi kincsekkel, akkor mire döbbsz rá? Hogy semmivé vált a kincsem gyűjtése, a kincsem megtartása, mert ugye a rozsdá és a moly elemésztette, amit meg úgy gondoltam, hogy ha elrejttem, hogy ne lássa senki, azt meg felismeri a tolvaj, kiássa, és ellopja. És akkor döbbenek rá, hogy a földi kincseim nem maradandóak, és nem sokra tudok velük menni. Nekünk az égi kincseket kell gyűjteni, amelyek maradandók maradnak, és amik erőt adnak a mindennapjainkban, különösképpen, ha nyitott szemel járunk az épségben, a felismerés világosságában, és ezek mind reánk áradnak, megerősítenek, átölelnek, felmelegítenek, és erőt adnak a szerető kegyelemhez és kegyelemben.

És akkor ez a mai tanítás, mind a kettő, azt tükrözi számotokra, hogy fontos, hogy érezzem a tanítás mondanivalóját a kincsekben, a Szív ajándékában, és valóban szelíd- és alázatossá válhassunk a felebarát felé, a család felé, a barátok felé, a munkatársak felé. Itt most csak néhányat emeltem ki számotokra a mindennapokban, a mindennapokhoz, de ehhez még társulhatnak, ami által szelíd leszel és alázatos szívű a szerető kegyelem révén a fontosságában.

A múlt Golgotán nagyon-nagyon sokan felkészültetek, vártátok a kegyelmi ajándékot, hogy ismét részeseivé válhassatok. De akkor így szóltam felétek: Ennyire korán még nem ajándékozlak meg benneteket a Szentlélek kegyelmének ajándékával.

Most pár nappal utána részesülhettek e kegyelmi ajándékból. De hogy ez a kegyelmi ajándék végbe tudjon menni, ehhez szükség van ismét az összefogásra, a lánc kialakítására, hogy eggyé váljatok e kegyelemhez, az ajándékhoz.

Fontos, hogy érezzétek, hogyan vagytok egyek, megnyitott szívvel, lélekkel, felkészülve, hogy befogadhassuk a Szentlelket, amely most majd reátok áradhat, elfoglalhatja helyét a szívetekben és a lelketekben, és a megtapasztalásban megerősödtek a kegyelem által.

Ehhez most kérem, fogjátok össze kezeiteket.

Pásztor testvéreimet is hívom, és várom.

Áradjon reátok a Szentlélek ajándéka, ahogy tanítványaimat felkészítettem, hogy:

– Ne szomorkodjatok! Ne sírjatok! Jobb nektek, ha Én elmegyek, mert akkor el tudom küldeni számotokra az Atyától a Vigasztalót.

Most ez a Szentlélek a Vigasztalóban áradjon reátok, töltsé be szíveteket, lelketeket, egész lényeteket, hogy működhessen rajtatok és bennetek, de a működésben ne ti akarjátok megszabni, hogy hogyan és miképpen. Hagyatkozzatok e Szentlélek-kegyelemre. Bízhatok a Szentlélek erejében, bízhatok a Szentlélek melegségében, és bízhatok, hogy átölel, felmelegít, megerősít, hogy ismét testvérem lehessél, és felismerd a hívást a küldetés követésében, hogy megmaradhassatok e meghívott úton e Lélek ajándékával a mindennapokban, a mindennapokhoz.

Tanítványaim úgy mondták el felétek, számotokra az *Írások* által, hogy:

– Ilyen lángnyelvek jelentek meg felettünk, és reánk szálltak, betöltötte nemcsak szívünket, lelkünket, egész lényünket, hanem szinte az egész ház népét.

Íme, most ti is érezzétek e lángnyelvek melegségét, ahogy reátok áradnak. Betöltheti szíveteket, lelketeket, egész lényeteket, hogy működhessen rajtatok és bennetek, mert ez a kegyelem erősít meg, és ezzel a kegyelemmel tudsz haladni az élet-útpályádon a mindennapokban.

És most két versszakot énekeljétek el, amíg reátok árad még e lángcsóva a Fény melegségével az átöleléshez.

Éneket kértem.<sup>2</sup>

Járja át szíveteket, lelketeket, egész lényeteket e Fénysugár meleg szeretete, hogy megerősítsen, hogy továbbra is megmaradhassatok a meghívott úton, a küldetés követéseitekben. És amikor nehezebb napjaitok vannak, amikor néha szomorúak, bánatosak, elesettnek érzitek magatokat, ilyenkor mindig nézzetek önmagatok belsejébe, és hívjátok e Fény-melegséget a Szentlélekben, hogy ismét érezd, hogy jelen van, és működik rajtad és benned, hogy nem vagy magányos, mert ez a Szentlélek e Fénysugárban nemcsak reátok áradt, hanem Fényének melegségével át is ölelt, hogy ez által működhessen rajtatok, bennetek.

Most fogadjátok pásztor testvérrel áldásomat, hogy érezzétek a kegyelmeket.

---

<sup>2</sup> Jézus Urunk kérésére a jelenlévők elénekelik a „Szállj szívünkbe, nagy Isten” kezdetű ének első versszakát (*Hozsanna*, 98. ének).

Áradjon reátok kiválasztott Mária testvér és pásztor testvér által áldásom, töltse be szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok és bennetek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

A Szentlélek kegyelme e Vigasztalóban áradjon reátok, töltse be szíveteket, lelketeket Fényével sugara átölelésében, erősödve a mindennapokban, a mindennapokhoz.

***Jelen lévő testvérek:***

Dicsőség Neked, Istenünk!